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Sporočilo za javnost 
 
 
9. september 2010 
 

PHILIPS PREDSTAVLJA NAJBOLJ EKOLOŠKI TV V EVROPI  
S SOLARNIM DALJINSKIM UPRAVLJALNIKOM 

 

Philips je na mednarodnem sejmu elektronike IFA, ki te dni poteka v 
Berlinu, predstavil tudi novi TV Philips Econova 42PFL6805H, ki so ga 
mesec dni prej s strani združenja EISA proglasili za Evropski ekološki TV 
2010-2011. 
 
Da bi uporabniki čim bolj zmanjševali svoj negativni vpliv na okolje, so pri Philipsu 
izdelali Econova LED TV, najvarčnejši in ekološko sprejemljiv LED TV v Evropi s 
solarnim daljinskim upravljalnikom. Zasnovan je tako, da celostno skrbi za čim manjši 
vpliv na okolje, ne da bi pri tem trpela kakovost slike ali zvoka in užitek pri gledanju 
televizije.  
 
Econovo so oblikovali z mislijo na prihodnost, saj zmanjša porabo energije za 60 
odstotkov**. Delno je izdelan iz recikliranega aluminija, v času pripravljenosti pa zaradi 
Philipsove inovacije Zero Power Switch porabi 0 W 
energije. Philipsova Econova LED TV je izdelana 
brez škodljivih PVC struktur, vgrajeni materiali so 
ognjevarni ter izbrani z mislijo na končno recikliranje 
aparata. Daljinski upravljalnik poganja sončna 
energija, s čimer so pri Philipsu še dodatno 
poskrbeli za čim manjši vpliv na okolje. 
***

 Philips Econova LED TV (42PFL6805H) porabi 60 % manj energije 

kot njeni predhodniki. 

 

Evropski ECO TV 2010-2011 

EISA, Evropsko združenje za sliko in zvok (European Imaging & Sound Association), je 
Econovo poleti nagradilo s prestižnim nazivom Evropski ekološki TV 2010-2011.  

 
V uradnem sporočili EISA ob obrazložitvi nagrade 
so zapisali: “V iskanju energijske učinkovitosti je 
Philipsov televizor 42PFL6805 s samo 40 W v eko-
stanju dosegel doslej najmanjšo porabo energije. 
Predstavlja holistični pristop k eko-dizajnu, ki je razviden 
v številnih podrobnostih kot so neobičajna arhitektura 
izdelka, daljinski upravljalnik na sončno energijo, stojalo 
z dvema funkcijama, stojalo za nameščanje na steno in 
e-navodilo za uporabo. Češnja na vrhu smetane je še 
domiselna raba dokaj majhnega dela recikliranega 
aluminijastega dela, ki prekriva le ploščo z elektronskim 
vezjem namesto celotnega zadnjega dela, kot je to 
običajno pri njihovih tekmecih.”  
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Celosten eko-dizajn 
Philips je zavezan dolgoročnim okoljskim rešitvam, zato si ves čas prizadeva ponuditi 
izdelke s čim manjšim vplivom na okolje, še posebej na področju nižanja porabe 
energije, manjšanja količine materiala pri proizvodnji in pakiranju, manjšanja rabe 
nevarnih snovi in večanju možnosti recikliranja. V skladu s celostnim konceptom 
ohranjanja okolja Econova LED TV tako predstavlja čisto nov korak v eko-dizajnu. 
 
 

 

Econova LED TV uporablja najnovejše LED tehnologije 
osvetljevanja, s čimer zmanjšuje porabo energije do 60 %**, kar je 
najmanj v svoji kategoriji, obenem pa ponuja najboljšo kakovost 
slike v razredu.  

 

 

Z LED TV Econova je televizor res izključen, ko ga izklopimo. 
Funkcija ‘Zero power switch’ namreč zagotavlja, da se, ko televizor 
izključimo, poraba energije v nasprotju z drugimi televizorji 
zmanjša na 0 wattov. 

 

LED TV Econova je narejena iz materialov, ki so bili uporabljeni že 
prej in se jih tudi zlahka reciklira. Njeno kakovost odlikuje tudi trdno 
visokokakovostno aluminijasto ohišje. 

 

Daljinski upravljalnik ,ki ga poganja sončna energija, še dodatno 
zmanjšuje vpliv Econove na okolje. Napolnimo ga lahko že z 
dnevno svetlobo, za kar ne potrebujemo nikakršnih dodatnih baterij 
in drugih virov energije.  

 

Da bi še dodatno zmanjšali količino potencialnih odpadkov, so pri 
Philipsu izdelali unikatno stojalo dva-v-enem, ki ga lahko 
uporabimo kot namizno ali kot stenska konzola, s čimer uporabnik 
priročno izbere najustreznejšo možnost montaže televizorja. 

 
 
Brezkompromisna kakovost slike  
 

 

 
Pixel Precise HD gradi na nagrajeni aplikaciji Pixel Plus, ki kakovost 
slike s 4 trilijoni barv in s tehnologijo HD Natural Motion postavlja na 
višji nivo. Pixel Precise HD z izjemno ločljivostjo zagotavlja vrhunsko 
kakovost slike, ne glede na to, ali gledamo video z USB ali Blu-ray 
zgoščenk. 
 
 

 

S Philipsovo tehnologijo 100Hz clear LCD Econova predstavlja ostro, 
slikovito in podrobno sliko, aplikacija Super Resolution pa zagotavlja 
najboljšo kakovost slike, ne glede na izvor, iz katerega predvajamo 
video vsebine.  
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Zvok, ki ga čutiš 
V Econovo je integrirana tudi tehnologija Clear Sound, neviden zvočni sistem z dvema 
zvočnikoma, ki sta usmerjena naprej in dvema v zadnjem delu, tako da gledalec nadvse 
jasno sliši vsako besedo. Izjemno prostorsko ozvočenje proizvaja občutek globine in 
širine v celotnem prostoru, kjer se TV nahaja, s čimer optimalno dopolni vrhunsko 
filmsko izkušnjo. 
 
Philipsov LED TV Econova z 42-palčnim (107 cm) zaslonom je v Evropi na voljo od 
septembra 2010.  
 
 
Dodatne informacije 
Philips je doslej osvojil 22 EISA nagrad, vključno z dvema nagradama za ekološke (green) 
izdelke, tri nagrade za inovacije in 17 nagrad za TV leta. 
 
Nagrade EISA so izbrane vsako leto s strani odbora predstavnikov več kot 50 priznanih revij s 
področja foto, avdio, video, domači kino in mobilne elektronike iz 20 evropskih držav. Vse 
komisije delujejo ločeno po pogodbi z Evropskim združenjem za sliko in zvok  
(European Imaging & Sound Association). Nagrade EISA bodo Philipsu uradno podelili na 
slavnostnem dogodku sejma IFA v Berlinu v začetku septembra. 

 
Več informacij o Philipsovih ploskih televizorjih najdete na www.philips.com/cinema, 
www.philips.com/tv in www.philips.si, za izbiro TV po svoji meri pa si oglejte 
www.philips.com/tv-buying-guide. Več informacij o Philipsu na sejmu IFA v Berlinu je 
na voljo na www.ifa.philips.com. 
 
:: 

O Royal Philips Electronics 

Royal Philips Electronics je eno izmed vodilnih svetovnih podjetij na področju elektronske opreme. Uprava 

multinacionalke je na Nizozemskem, podjetje pa ima več kot 116,000 zaposlenih v več kot 60 državah po 

svetu. Podjetje je s prometom 26 milijard EUR v letu 2008 vodilno na področju diagnostičnih in 

opazovalnih aparatov v medicini, na področju varčne razsvetljave in na nekaterih področjih zabavne 

elektronike ter malih gospodinjskih aparatih. Več novic podjetja Philips najdete na spletni strani: 

www.philips.com/newscenter. 

O podjetju PC H.AND d.o.o. 

Računalniško podjetje PC H.AND d.o.o. (www.pchand.si), je na slovenskem trgu prisotno že od leta 1989. 

V podjetju je trenutno 23 zaposlenih. Njegove glavne dejavnosti so distribucija računalniških komponent, 

prodaja računalniške opreme priznanih blagovnih znamk, sestavljanje in trženje računalnikov lastne 

blagovne znamke PCH ter svetovanje, izvajanje in vzdrževanje lokalnih omrežij. 

Kot uvoznik in prodajalec zastopajo na slovenskem trgu svetovno priznana podjetja, kot so Philips, 

Plextor, AOpen, ATI (Sapphire), Gainward, DFI, Buffalo, Memorysolution, Ergotron, 3M, YeongYang in 

AgfaPhoto ter so že vrsto let tudi uspešen poslovni partner podjetij HP, Epson, Canon, Panasonic, 

Microsoft, Cisco Systems in Intel. Program računalniške opreme dopolnjujejo z zastopanjem in prodajo 

pisarniške opreme Martin Yale. Celostno ponudbo zaokrožujejo s hitrim, zanesljivim in kakovostnim 

servisom. 

:: 

http://www.philips.com/cinema
http://www.philips.com/tv
http://www.philips.com/tv-buying-guide
http://www.ifa.philips.com/
http://www.philips.com/newscenter
http://www.pchand.si/

